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Λύση: 

 
α)  Τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΑΓΕ είναι ίσα διότι  

      

^ ^

 90 ,

 ,

 

   

  

  

               ,  άρα ΑΔ=ΑΕ 

 

β) Τα τρίγωνα ΑΖΚ και ΑΘΚ έχουν ΑΚ κοινή, ΑΖ=ΑΘ και 
^ ^

1 2   , διότι ΑΔ διχοτόμος της 

γωνίας ΔΑΕ. Άρα είναι ίσα οπότε ΚΖ=ΚΘ και 
^ ^

1 2  . 
 

γ) Το τετράπλευρο έχει όλες τις πλευρές ίσες. Η γωνία
^ ^ ^

2 1 2      οπότε    άρα 

το τετράπλευρο είναι ρόμβος. 
 
 

 
 

 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


